

KOLESARSKI MARATON ČRNUČE 87

Generalni pokrovitelj - Elma

Če iz kakršnegakoli razloga letos na Črnučah ne bi bilo tradicionalnega kolesarskega maratona...

Prizadevni organizatorji iz kolesarske sekcije TVD Partizan Črnuče so večji del priprav na to - za Črnuče izredno pomembno prireditve - že opravili in že zdaj lahko zatrdimo, da bodo tretjo aprilsko nedeljo, torej 19. aprila, pripravljene pričakali udeležence petega kolesarskega maratona Črnuče 87.

Večji del priprav je torej že mimo, zdaj, zadnji mesec pred odločilnim dnem, Črnučani urejajo še zadnje podrobnosti, da bo 19. aprila ob desetih, ko se bo začela 90 kilometrov dolga preizkušnja, ki bo kolesarje vodila s Črnuč do Šmartne, Vodic, Smednika, Trboje, Senčur, Cerklje, Moste, Kamnik, Zgornje Stranje, pa nazaj v Kamnik, Domžale, Šentjakob in spet na Črnuče, res vse tako kot mora biti.

Osnovno vodilo pri njihovem delu je, da morajo biti s prireditvijo zadovoljni kolesarji. Se vsako leto doslej so delali tako, in le malokdo izmed kolesarjev je imel kakšno pripombo.

Zima pač napravi svoje, lukenj na cestah kar mrgoli in edino zdravilo je pametna in previdna vožnja kolesarjev, ki so v minulih letih dokazali, da spoštujejo opozorila in navodila, saj se niti na teh uničenih delih ceste nikoli ni zgodila kakšna hujša nesreča.

Organizacijskemu odboru je ponavadi v minulih letih največ časa pobralo nabiranje denarja za prireditve. Maraton namreč ni poceni. V to se lahko prepriča vsak, ki bi, denimo, povprašal, koliko stane ena sama medalja, ki jo na koncu prireditve prejme vsak kolesar v spomin in kot priznanje za premagani napor. Je pa takšno priznanje nepogrešljivo in za tistega, ki bi želel varčevati pri teh rečeh, je boljše, da sploh ne pomisli na organizacijo množične rekreativne preizkušnje.

Črnučanom tudi letos nabiranje denarja ni »odpadlo«, vendarle pa je neprecenljiva odločitev delovne organizacije Elma s Črnuči, ki je prevzela generalno pokroviteljstvo nad maratonom. Zakaj? Zato, ker so v Elmi želeli podpreti to športno rekreativno dejavnost, ker maratonom poznajo že štiri leta in so ocenili, da je prav, če prireditve podprejo tudi

na takšen način, pa tudi zato, ker bi želeli kolesarski šport popularizirati tudi v svoji delovni organizaciji, kjer so delavci sicer dobri športniki, predvsem nogometaši in bali-narji, kolesarjev pa ni prav veliko. Kaže pa, da je tudi za to športno zvrst precej zanimanja, saj so delavci brez ugovaranja soglašali s podporo črnuškemu kolesarskemu maratonu.

Ob zagnanosti in prizadevnosti, ki jo kažejo predstavniki Elme pri pripravi maratona, kjer pomagajo z vsemi svojimi izkušnjami in znanjem, u to sploh ne dvomimo. V športno plat priprave prireditve se sicer ne vtikajo, ker pravijo, da so prepričani, da Črnučani dobro poznajo svoje delo, zato pa priskočijo povsod tam, kjer se najde drugo delo in lahko koristijo.

Menijo, da bo tako črnuška kolesarska prireditve, ki se je sicer že uveljavila v slovenskem športnem prostoru kot ena najbolj priljubljenih in prijetnih, kar potrjuje tudi število kolesarjev, ki pridejo kolesariti na Črnuče, pridobila še večji ugled in odmevnost.

JANJA ERJAVEC

OBČINSKO PRVENSTVO V VELESROLANOMU

Švigašvaga med vratci na Brsnini

Prvo nedeljo v marcu je bilo v lepem sončnem vremenu na terenih Brsnine v Kranjski Gori občinsko prvenstvo v velesrolanomu. Za tekmovalce se je pripravilo 437 alpskih smučarjev iz delovnih organizacij, športnih društev in krajevnih skupnosti, ki so enoglasno pohvalili odlično organizacijo.

Rezultati:

Zenske A. Kategorija: 1. Pirč Mojca, SK Adria 26,98 2. Šifrar Nevenka, Smelt 27,49...

B kategorija: 1. Jezernik Andreja, SK Adria 27,36 2. Makuc Alenka, SD Novinar 27,71...

OBČINSKO PRVENSTVO V TEKU NA SMUČEH

Rekreativci tudi v prosti tehniki

Tudi v Ljubljani je vse več privrženecv teka na smučeh, ki se redno ukvarjajo s tem športom zaradi vzdrževanja delovne sposobnosti in izravnavanja negativnih posledic, ki jih povzročata civilizacija in tehnika današnjega časa.

Zanimivo je, da je k temu nihče ne sili, ne mama Marina, sicer medicinska sestra na Črnučah, ki je že osemkrat osvojila naslov korenine v brazdah vzdržljivosti, ne oče Polde, sekretar ZTKO Bežigrad, ki je po četrtem osvojenem naslovu kaveljca odnehal.

Rezultati: Zenske A. KATEGORIJA: 1. Lampe Mojca, SD Ježica 16:41,2 2. Kršinar Aljeta, SD Ježica 17:04,8...

B KATEGORIJA: 1. Ahačič Špela, SK Adria 14:40,0 2. Premožič Marija, KS Dol 18:09,2...

MOŠKI: A. KATEGORIJA: 1. Bahar Milan ml., SCT 16:34,6 2. Šarf Tomo, Ježica 16:58,9...

C kategorija: 1. Kote Jani, PE-SA 37,37 2. Šorn Miha, SK Adria 37,59...

D kategorija: 1. Okorn Borut, Smelt 26,55 2. Kunstelj Vinko, Lesnina 27,08...

Ekipni rezultati: ZENSKE A B C SKUPAJ 1. SK ADRIA 1 1 5 7...

MOŠKI A B C D SKUPAJ 1. ZIL 1 6 12 3 22 2. SMELT 5 15 3 1 24...

D KATEGORIJA: 1. Jeršič Matjaž, KS Stadion 19:19,7 2. Černivec Lado, Pliamas 19:54,8...

MOŠKI EKIPNO A B C D SKUPAJ 1. SCT 1 - 1 7 9 2. BS-3 5 6 5 - 16...

XVI. JUBOV POKAL V DOLU

Malo skakalcev, lepi in dolgi skoki

Na letošnjem, XVI. tekmovalju v smučarskih skokih za Jubov pokal je bila udeležba nekoliko skromnejša, zaradi izenačenosti tekmovalcev pa je bil prireditev v Dolu zelo zanimiva.

Zmagovalci: pionirji - Boštjan Rednjak (T. Velenje); mladinci - Robi Zajec (JUB Dol); veterani - Slavko Škoflek (T. Velenje); člani - Franci Moder (JUB Dol); ekipno - 1. SK Titovo Velenje, 2. TVD Partizan JUB Dol, 3. SK Zagorje Kisovec.

PORTRET SMUČARKE

Tri kolajne Jasne Kovač

O nedavnem državnem prvenstvu v smučarskih tehnik v Dolu je osemnajstletna Jasna Kovač, članica SK Olimpije, pobrala kar tri medalje - vse tri bronaste. Pri mladinkah je bila tretja na pet in deset kilometrov, njena ekipa je bila tretja v štafeti.

Do rezultatov ne prideš čez noč. Potrebni so meseci in meseci trdih treningov in odpovedovanj, predvsem pa veliko volje in ljubezni do športa. Toliko, da za kaj drugega ni več prostora v življenju športnice.

»Pred desetimi leti sta se mama in oče odločila, da bosta začela teči na smučeh, pridružil se jima je tudi brat. Nisem hotela biti bela vrana in tako smo potem vsi tekli. Vpisali so me v klub, kjer mi je trener pokazal,

Uspešen nastop judoistov v Labinu

15. januarja 1988 so mladinci 8., skupaj pa 3. mesto. Med posamezniki je pri pionirjih do 38 kg zmagal Grega Brodu, v kategoriji do 46 kg je bil prvi Matjaž Kumše, Sašo Sindič pa bil prvi Sašo Dolenc, drugi Boštjan Vabšek in tretji Iztok Grebenc.

RAZPIS Tekmovanje v namiznem tenisu

Občinsko prvenstvo v malem nogometu bo začelo v ponedeljek, 30. marca na igriščih ŠRC Ježica in Savsko naselje, OŠ France Bevč, Pedagoške akademije in POŠ Janez Levec.

RAZPIS Tekmovanje v malem nogometu

Občinsko prvenstvo v namiznem tenisu bo v tovelodnici ŠRC Stadion na Staničevi 41 v torek, 31. marca, ob 16.30 za moške in ob 17.30 za ženske ekipe.

RAZPIS Tekmovanje v malem nogometu